

RIJEČ UREDNICE



Snježana Krznarić, mag. ing. aedif.,
univ. spec. aedif.
glavna urednica

Drage čitateljice, dragi čitatelji!

Predajemo vam u ruke novi, ljetni broj časopisa. Već smo prepoznatljivi po redovitim objavama stručnih radova na različite teme te po pružanju informacija iz područja željeznice. Ističemo da svaki od stručnih radova i informativnih članaka ima svoju posebnu vrijednost jer je povezan i usmjeren na poboljšanje željezničkog sustava u cjelini.

Prvi objavljeni rad pokazuje uspješan sustav integracije urbanoga i ruralnoga željezničkog prijevoza koji je vrlo učinkovit u suvremenome užurbanom vremenu. Sljedećim radom obuhvaćena je tema vezana uz regulaciju tržišta željezničkih usluga i zaštitu prava putnika u željezničkome prijevozu, što pokazuje kako se nacionalnim zakonima usklađujemo s pravnom stečevinom Europske unije, a ovdje je prikazan dio koji se odnosi na uspostavu jedinstvenoga europskog željezničkog prostora. U posljednjemu radu analizirani su i pojašnjeni očekivani učinci elektrifikacije postojećih pruga, čiji je cilj unaprjeđenje cjelokupnoga željezničkog prijevoza.

Još jednom zahvaljujemo svim autorima, suautorima i suradnicima koji su s nama podijelili svoja znanja, iskustva i informacije o događanjima i industrijskim postignućima.

I dalje očekujemo sve čitateljice i čitatelje da nam se pridruže i pridonesu usavršavanju, opstojnosti i poboljšanju kvalitete našeg časopisa.



glavna urednica

IMPRESUM

Nakladnik: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, Zagreb. Sporazumom o izdavanju stručnog željezničkog časopisa Željeznice 21, uređivanje časopisa povjerenjeno je HDŽI-u. Odlukom Izvršnog odbora HDŽI broj 27/19-HDŽI od 04.02.2019. godine, imenovan je Uređivački savjet i Uredništvo stručnog časopisa Željeznice 21.
Glavna i odgovorna urednica: Snježana Krznarić. **Uređivački savjet:** Tomislav Prpić HDŽI - predsjednik Uređivačkog savjeta), Darko Barišić (HŽ Infrastruktura d.o.o.), Zoran Blažević (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split), Josip Bucić (Đuro Đaković d.d., Specijalna vozila), Jusuf Crnalić (Končar Električna vozila d.d.), Stjepan Lakušić (Građevinski fakultet, Zagreb), Mladen Lugarić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Renata Lukić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Snježana Malinović (HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Zagreb), Viktor Milardić (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb), Tomislav Josip Mlinarić (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb), Mihaela Tomurad Sušac (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.). **Uredništvo:** Snježana Krznarić (glavna i odgovorna urednica), Tomislav Prpić (pomoćnik gl. urednice za marketing i radove iz željezničke industrije), Marjana Petrović (pomoćnica gl. urednice za znanstvene i stručne radove), Ivana Čubelić (pomoćnica gl. urednice za novosti iz HŽ Putničkog prijevoza), Željka Sokolović (pomoćnica gl. urednice za oglašavanje). **Adresa uredništva:** Petrinjska 89, 10000 Zagreb, telefon/fax: (01) 378 28 58, telefon glavne urednice: 099 2187 424, zeljeznice 21@hdzi.hr. **Lektorica:** Nataša Bunijevac. **Upute suradnicima:** Časopis izlazi tromjesečno. Rukopisi, fotografije i crteži se ne vraćaju. Mišljenja iznesena u objavljenim člancima i stručna stajališta su osobni stav autora i ne izražavaju uvijek i stajališta Uredništva. Uredništvo ne odgovara za točnost podataka objavljenih u časopisu. Upute suradnicima za izradu radova nalaze se na web-stranici www.hdzi.hr. Časopis se distribuira besplatno. Cijena oglasa može se dobiti na upit u Uredništvu. Adresa Hrvatskog društva željezničkih inženjera: Petrinjska 89, 10000 Zagreb; e-mail: hdzi@hdzi.hr. Poslovni račun kod Privredne banke Zagreb, IBAN HR9423400091100051481; devizni račun kod Privredne banke Zagreb broj 70310-380-296897; OIB 37639806727. **Autor fotografije na naslovnici:** HŽ Infrastruktura d.o.o.; **Grafička priprema i tisak:** HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb. www.hzpp.hr